

На основу члана 32. Статута ЈКП за водовод и канализацију „Наиссус“ Ниш бр. 12011/1-1 од 07.04.2017. године на који је сагласност дала Скупштина Града Ниша решењем број 06-280/2017-21-2-02 од 28.04.2017. године, Надзорни одбор ЈКП „Наиссус“ Ниш је на седници одржаној дана 07.07.2023. године донео

О Д Л У К У

О УТВРЂИВАЊУ ЦЕНА ЗА РЕДОВНО ОДРЖАВАЊЕ АТМОСФЕРСКЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ СА ОПИСОМ ПОЗИЦИЈА И ЈЕДИНИЧНИМ ЦЕНАМА

1. Усваја се ценовник радова одржавања атмосферске канализације са описом позиција и јединичним ценама према следећем:

Р.бр	Опис позиције	Кол.	Цене
1.	<p>Машинско чишћење сливника: Вршење чишћења сливника од наталоженог муља и нечистоћа из таложника. У случају згуснутог талога исти се разбија водом под притиском, тако да је таложник очишћен све до дна и зидова. Скупљени муљ у резервоару цистерне транспортује се и одлаже на градску депонију. У цену улази сав потребан рад машине, рад радника на опслуживању исте и рад помоћних радника на отварању сливне решетке и поновног затварања, као и евентуалног отпушивања одвода у сифону. Обрачун се врши по комаду очишћеног сливника, без обзира на величину.</p> <p>а) редован рад ком. б) рад по налогу за пој. сливнике ком.</p>	<p>1× 1×</p>	<p>3.420,25 дин. 5.130,38 дин.</p>
2.	<p>Ручно чишћење сливника: Вршење ручног чишћења таложника сливника тамо где је недоступно или се не може машински обавити чишћење. У цену улази сав потребан рад и материјал утрошен на скидању решетке сливника, чишћењу, утовару муља у транспортно возило, одвозу и истовару на градску депонију, као и враћање решетке на своје место. Обрачун се врши по комаду очишћеног сливника.</p> <p>а) сливник без обзира на величину ком. б) сливнички канал</p>	<p>1× 1,00</p>	<p>4.939,8 дин</p>
3.	<p>Испирање сливничке везе: Вршење испирања сливничке везе од сливника до шахте водом под притиском тамо где је могуће, тако да се омогући несметано отицање воде из сливника. Ова позиција се изводи само по налогу надзорног органа и у његовом присуству. Обрачун се врши по комаду испране везе.</p>	<p>1×</p>	<p>5.615,5 дин</p>
4.	<p>Испитивање функције сливника: За сливник који је очишћен, а постоји оправдани разлог да се сумња у исправност сливничке везе - вршење испитивања, тако што се таложник напуни чистом водом и провери њено отицање. Уколико се утврди да из сливника не отиче вода покушава се да се исти оспособи и ако се не успе (чишћењем из сливника и испирањем из шахте) уписује се у грађевински дневник тачна локација, како би исти могао да се идентификује. Ова позиција се изводи само по налогу и присуству надзорног органа.</p>		

Р.бр	Опис позиције	Кол.	Цене
	Обрачун се врши по комаду испитаног сливника, док се испирање посебно обрачунава.	1×	1.710,25 дин
5.	Рад цистерне: Вршење испирања примарне и секундарне мреже атмосферске канализације по налогу надзорног органа. Испирање се врши цистерном са водом под притиском све док се не добије очишћена цев. Мрежа атмосферске канализације је различитог пречника и од различитог материјала. Чишћење мреже се врши од најниже тачке (рецепијент) ка првој наредној шахти док се не очисти сав талог. У цену улази сав утрошак воде, долазак и одлазак са места рада, механизација, помоћна радна снага, возач и техничко особље. Ова позиција се ради само по налогу надзорног органа и уз његово присуство.		
	Обрачун се врши по сату рада.	1×	13.681,0 дин
6.	Чишћење канализационих шахти: Отварање поклопаца канализационих шахти за атмосферску канализацију и ручно чишћење, изношење шута у кофама на коловоз са ручним утоваром, затварање поклопаца шахте, чишћење и одвожење шута камионом на депонију.		
	Обрачун се врши по комаду очишћене шахте ком.	1×	6.564,82 дин
7.	Снимање атмосферске канализационе мреже камером: Долазак возила са камером, отварање шахт поклопаца, спуштање камере, снимање, извлачење камере и достава снимка надзорном органу.		
	Обрачун се врши по метру дужном снимљене мреже - м'	1,00×	562,79 дин
Напомена: Све јединачне цене су дате без обрачунатог ПДВ-а			

- Ова Одлука ступа на снагу по добијању сагласности од стране Градског већа Града Ниша.
- Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука Надзорног одбора о утврђивању цена за редовно одржавање атмосферске канализације са описом позиција и јединичним ценама, број Одлуке: 8686/1-1 од 16.05.2014. године.

НАДЗОРНИ ОДБОР ЈКП „НАИССУС“ НИШ

ПРЕДСЕДНИК НАДЗОРНОГ ОДБОРА



Број: 16647/1
Дана: 07.07.2023. године

Небојша Јорданов, дипл. инж. електротехнике
за аутоматику и електронику

Доставити:

- Сектору изградње, реконструкције и одржавања ВиК мреже,
- Економско - финансијском сектору,
- Служби правних послова и људских ресурса,
- Архиви

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ УТВРЂИВАЊА НОВИХ ЦЕНА ЗА РЕДОВНО ОДРЖАВАЊЕ АТМОСФЕРСКЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ

Одлука о ценама услуге редовног одржавања атмосферске канализације је донета 16.05.2014 године од стране Надзорног одбора ЈКП „Наиссус“, а одобрена од стране Градског већа Града Ниша 25.06. исте године.

Циљ промене цена услуга редовног одржавања атмосферске канализације је реализација задатака, дефинисаних годишњим Програмом пословања предузећа за 2023 годину, што подразумева одржавање достигнутог нивоа квалитета ове комуналне услуге и очување ефикасности и стабилности система одржавања канализације као и стварање техничких услова за побољшање ових услуга.

У склопу промене ценовника и утврђивања нових цена рада возила, цистерни и грађевинских машина, од стране Надзорног одбора ЈКП „Наиссус“ Ниш, неопходна је и корекција јединичних цена за одржавање атмосферске канализације, сливника, шахти и разводног система, односно измену Уговора о одржавању атмосферске канализације.

Променом јединичних цена за редовно одржавање атмосферске канализације неопходно је обезбедити додатна финансијска средства, а све у циљу очувања функционалности исте на садашњем нивоу.

Ценовник редовног одржавања атмосферске канализације је Одлуком о утврђеним ценама рада возила, цистерни, грађевински машина, опреме и алата измењен 31.05.2017. године, али са ценама из Одлуке о утврђивању цене рада возила, цистерни, грађевински машина, опреме и алата, која је претходно донета дана 16.07.2013. године.

Нове јединичне цене су формиране на бази „Норматива и стандарда рада у грађевинарству, сатнина радника и механизације. У периоду од последње промене цена одржавања атмосферске канализације у 2014 години па до данашег дана дошло је до значајних промена елемената који улазе у састав услуге одржавања атмосферске канализације.

У припреми предлога за промену цена услуга редовног одржавања атмосферске канализације, пошло се од структуре – елемената и промене цена тих елемената који се ангажују у извршењу ове услуге (цена сата рада ангажовања радне снаге, цена сата рада механизације са факторима који утичу на њену цену – трошкови текућег одржавања механизације, трошкови енергије - горива и мазива тј. промене цена свих елемената који улазе у њен састав).

ЈКП „Наиссус“ Ниш

В.Д. директора

du



Тамара Милић, мастер инжењер заштите на раду